

ТЕПЛО ДРУЖЕСКИХ ВСТРЕЧ

Наши интервью

В Барнауле с успехом проходят гастрольные выступления Омского драматического театра, уже показавшего зрителям и гостям краевого центра пять своих спектаклей. А как же выступает находящийся сейчас в Омске Алтайский драматический?

Наш корреспондент связался по телефону с Омском и попросил директора краевого театра драмы А. А. Гнусова поделиться первыми впечатлениями.

— Омичи, — сказал Александр Артемьевич, — приняли вас очень тепло. Особенно большую популярность завоевал «Традиционный сбор», которым мы начали здесь свои выступления. По окончании спектакля зрители долго не отпускали со сцены исполнителей. Всем были преподнесе-

ны букеты цветов, которыми, кстати говоря, славится Омск.

Кроме «Традиционного сбора» мы показали также спектакли «Щит и меч» и «Чертова мельница».

8 июля у нас большое событие — премьера спектакля «Баня» В. Маяковского.

Во время гастролей покажем спектакли «Между линиями», «Женитьба Белугина» и «Вызов богам».

Омск — город гостеприимный. Сейчас здесь проходит республиканский форум врачей, развернута выставка работ художников Сибири. Наши врачи и художники, присутствующие здесь, не забывают о своем театре.

С омичами мы встречаемся и помимо спектаклей. Эти встречи всегда сердечны и доброжелательны.